MonHukonosa, Merpanka A.

=

From: Nazapoea, MuneHa T.

Sent: 04 toHn 2025 1. 16:08

To: [NonHukonosa, MNeTpaHka A.

Cc: AnekcaHapos, MNnameH I; boroesa, KOnus K.
Subject: FW: Zapitvane otnosno Pazarna konslutacija 56254
Attachments: 598_AETz_Letter_Pazarna_56254_04.06.2025.pdf

BX-E-3771/04.06.2025

Mo3apasm,

MwuneHa /lazapoea

CneumanucTt mapKeTuHr
nTAa-T-Mufl-m

Ten. 0973/76577

e-mail: MTMarinova@npp.bg

AEL, Kosnoayw EAL

Bvarapua, obnact Bpaua, rp. Koznoayi

@) JAELL KO3AOAYW” EAA Qs

KOZLODUY NPP EAD Exepzusn 3a yucma npupoga

TO3M MMEAN @ KOHGUASHLMANEH W NPEAHAZHAYEH CAMO 33 AAPecaTa, NocoueH No-rope, CTROro 3aBPaHeHs & A3 ce KONMPa 1 PA3NPICTRAHABA MHGODMALMA OT HEro A0 TPETH NWLA B83 MIPUMHOTS NHCMEHD
ChbrAACHE Ha NoAaTeNs. AKO cTe NOAYYWAKW ToBa choblueHme No rPellka, MonA oTrosopeTe oBpaTHo Ha NOAATENR, 32 43 C& NPeACTBPATAT NOACEHM rpewx 8 Bxaewe.

From: Kirilov, Alexandar <alexandar.kirilov@metrohm.bg>
Sent: Wednesday, June 4, 2025 3:58 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: Metrohm BG Office BG <Office@metrohm.bg>
Subject: Zapitvane otnosno Pazarna konslutacija 56254

YBaxaemu koneru,
BB Bpb3ka ¢ NokaHa 3a nazapHa koHcynTauma Ne56254 ¢ npegmet ,JJoctaBka Ha MOHEH xpomaTtorpad
/aBTOMaTM3NpPaHa NOH-xpomaTorpadcka cuctema 3a onpeaensHe Ha aMOHAK U MOHOETAHONaMUH", Hue

MeTtpom Bbnrapus EOO[ 6uxme xxenanu Aa 3agafem CrnegHuTe BbNpocu U Hanpasum yTOYHEHUS No
OTHOLEeHWe Ha nybnukyeBaHaTa TexHu4yecka cneuundukauns. Mons, BUKTE NPUKAYEHOTO NUCMO.

With kind regards / Nosapasu

Alexandar Kirilov / AnekcaHabp Kupunos
CEO / ¥Ynpasurten

Metr_ohm Bulgaria EOOD / MeTtpom Bwnrapua EOO[]
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Moxe pa HaMepuTe HalaTa Aeknapauus 3a nosepuTenHocT: https://www.metrohm.com/bg_bg/Privacy-policy.html
Metrohm Bulgaria EOOD

You can find our Privacy Policy at: https://www.metrohm.com/bg bg/Privacy-policy.html




Metpom Boarapus ECOL  Ten: +359 2 953 4064
etro m yn. ,HMunposymn” 12, et.1

1303 Cogdun E-mail: office@metrohm.bg
M { (it "?x"'i Boarapua Internet: www.metrohm.bg
[ara: 04 1oHu 2025. fo: “AEL, Kosnoayn” EAL]
OTtHocHo: [loKaHa 3a nasapHa KOHCyNTauma Ha BHuM.: l-a lMeTpaHka MonHWKoNoBa
Ne56254 »MapreTuHr”
Or: MeTtpom bbarapua EOO/ Ten.: +359 9737 24 86

cTp: 1 dakc:

U3x. No 598 / 04.06.2025 r.

YBa)kaemu Konerwm,

BbB Bpb3Ka c MoKaHa 3a nasapHa KoHcynTauma Ne56254 ¢ npeamet ,JlocTaBka Ha MOHEH xpomaTorpad
/aBTOMaTM3UpPaHa MOH-xpomaTorpadcka cuctema 3a onpeaensHe Ha aMOHAK U MoHoeTaHonamuH”, Hue MeTpom
Bvnrapua EOO[ 6uxme enanu aa 3ajafem cnefHuTe BbNPOCKM M HANPaBUM YTOMHEHUS NO OTHOWeEHWe Ha
nybauKkyBaHaTa TexHUYECKa cneymdukauma:

- B 1. 1.2.5 ce yKa3sBea, ye cuctemara Tpabea aa 6bae cHabaeHa C KOHOYKTOMETPUYEH OEeTeKTop C
ob6xBart Ha usamepsaHe Ha nposogumoct: 0-18°000 puS/cm mau no-wupok obxsar. AEL Kosnoagyi EAL, oT roauHu
pa3snonara ¢ HAKONKO MOH-XxpomaTorpadcku cuctemu Ha pupma Metrohm AG, Ha KouTo pa3uMTaTe W M3BbpLUBaTE
eegHeBHUTE CM PYTUHHU aHaNM3U Ha aMOHAK WM MOHOeTaHonamuH. ObxBaTa Ha KOHAYKTOMETPUYHUTE MM
Aetektopu e 4o 15000 pS/cm, KakbBTO MeXAy BNpoYem e Ha NOBEeYeTo NPOU3BOAUTENN Ha HOH-XpomaTorpadcku
cuctemu. KOHKpeTHOTO onpeaensHe Ha aMOHAK M MOHOETAaHONAMMUH B Hail-BUCOKMTE KOHLIEHTPALUWUKU Ha pPeanHu
npobu He U3UCKBAT NPOBOAWMOCT Ha AeTekTopa noseye oT 800uS/cm, T.e. B MbTU NO-HUCKA OT MAKCUMaNHUa
obxsa Ha geTeKkTopUTe Ha xpomaTorpadpurte Ha dupma Metrohm AG.

B Ta3m Bpb3Ka Kenaa ga otbeneka, yue obxsat ot 18°000uS/cm He e HeobHX0QMM, KaTO CblLUEBPEMEHHO €
AUCKPUMMHMpPAL, napameTbp W obycnasa AMCKBAaNMPUUMPAHETO HU NPU ydyacTMe B NPeAcToAwaTa TPbKHa
npoueaypa.

C ornep Bb3MOXHOCTTa, HUe ¢upma MeTpom Buarapua EOO/[ aa yyactBame B HacToAulata NoKaHa M
b6baewara TPbXKHA npoueaypa, oTnpasam monba Oa NpoMeHUTe TexHuyecKata cneuumduKauua Ha MHOH-
xpomartorpadckata cuctema, Kato npuemere obxsata Ha KOHAYKTOMETpPUYHMA JeTeKTop Aa bObage ot
0-15°000 pS/cm, BmecTo oT: 0-18°000 puS/cm.

33 BCUYKM HAC e BaXKHO TPBKHUTE npoueaypuy Aa 6bAaT MaKCHManHO NPo3pavyHM U OTBOPEHU 3a y4acTue,
6e3 ga MMma BMELWATe/NCTBO U CbMHEeHUA 33 KOHQMKT Ha MHTEPeCU M 4a AaBa Bb3MOMHOCT 33 y4acTMe Ha MoHe
HAKONKO GUPMU NPOU3BOAUTENHU.

Digitally signed by
A’eksandar Aleksandar Ivanov Kirilov

a ok Date: 2025.06.04 15:54:50
04.06.2025 . Cysaxenne: IVanov Kirilov 7o
I'p. Codpus AnekcaHgbp Kupunos

Ynpasuten



